
9 клас (2014)                          Тести
УВАГА! Виконайте тестові завдання, дотримуючись таких правил: акуратно обведіть кружечком
номер однієї (на Вашу думку, правильної) відповіді на кожний з 30-ти тестів. За правильну відповідь –
один бал.
Бал за те чи інше завдання не нараховуватиметься у випадках, якщо:
 відповідь буде неправильною або буде відсутня;
 номер відповіді буде обведений олівцем, а не авторучкою;
 на одне запитання Ви дасте дві відповіді або більше;
 відповідь міститиме будь-які виправлення (у тому числі – коректором).

Максимальна кількість балів – 30

1. Коли розливаються річки в області субтропічного мусонного клімату Євразії?
А) влітку; Б) взимку; В) протягом року; Г) восени.

2. Яке море є найглибшим у світі?
А) Берингово; Б) Карибське; В) Філіпінське; Г) Уеддела.

3. Яка з континентальних проток є найширшою?
А) Баб-ель-Мандебська;
В) Берингова;

Б) Босфор;
Г) Гібралтарська.

4. Основна причина незначної кількості опадів у зимовий час на тихоокеанському узбережжі Євразії:
А) особливості рельєфу території;
Б) вікова мерзлота;
В) високий атмосферний тиск над материком;
Г) переважання деревної рослинності.

5. Ендеміками Південної Америки є:
А) анаконда, броненосець, лама, шиншила;
Б) анаконда, броненосець, лама, трубкозуб;
В) анаконда, окапі, лама, єхидна;
Г) анаконда, вилоріг, трубкозуб, гривистий вовк.

6. Яка назва належить паралелі + 23°30´?
А) тропік Козерога;
В) тропік Рака;

Б) тропік Близнюків;
Г) полярне коло.

7. Смог – це сильний туман із:
А) вихлопними газами автомобілів;
В) градом та пилом;

Б) частинками пилу та водяної пари;
Г) димом та вихлопними газами автомобілів. 

8. Основні особливості клімату Африки визначає:
А) вплив океанів;
В) рельєф материка;

Б) форма материка;
Г) географічне положення материка.

9. Гірський кришталь – це різновид…
А) берилу; Б) кварцу; В) топазу; Г) халцедону.

10. Походження марганцевих руд Нікопольського басейну
А) гідротермальне; Б) метаморфічне; В) магматичне; Г) осадове.



11. Засновником теорії літосферних плит є:
А) Меркатор; Б) Вегенер; В) Обручев; Г) Вавілов. 

12.1 Розміщення основних типів ґрунтів залежить від:
А) висотної поясності;
В) кількості опадів;

Б) мінерального складу гірських порід;
Г) тектонічної будови території. 

13. У 2012 р. кількість областей України з позитивним значенням природного приросту збільшилась.
Серед них (оберіть рядок): …

А) Рівненська, Волинська, Закарпатська;
Б) Київська, Полтавська, Черкаська;
В) Одеська, Миколаївська, Херсонська;
Г) Івано-Франківська, Тернопільська, Львівська.

14. На яких з перелічених гірських систем можна спостерігати повний спектр висотної поясності?
А) Альпи та Атлас;
В) Анди та Гімалаї;

Б) Гіндукуш та Сулейманови гори;
Г) Аппалачі та Кембрійські гори.

15. Яка з нижчеперелічених заток належить Азовському морю?
А) Казантипська; Б) Джарилгацька; В) Каламітська; Г) Каркінітська.

16. Поклади вугілля в Донбасі були відкриті в:
А) 1729 р., Г. Татарченком;
В) 1921 р., В. Докучаєвим;

Б) 1821 р., Б. Морковкіним;
Г) 1721 р., Г. Капустіним.

17. Визначте максимально можливу висоту Сонця над горизонтом опівдні на території України (у
день літнього сонцестояння над крайньою південною точкою України):

А) 90º; Б) 63º; В) 69º; Г) 52º.

18. Оберіть варіант, у якому вказано адміністративні області України, що всі межують одна з одною:
А) Полтавська, Донецька, Луганська;
Б) Кіровоградська, Вінницька, Черкаська;
В) Дніпропетровська, Запорізька, Одеська;
Г) Миколаївська, Київська, Хмельницька.

19. Виберіть варіант, у якому всі назви електростанцій належать до одного виду (ТЕС, ГЕС або
АЕС):
А) Ладижинська, Трипільська, Курахівська;
Б) Кременчуцька, Дніпродзержинська, Хмельницька;
В) Зміївська, Запорізька, Рівненська;
Г) Вуглегірська, Старобєшевська, Каховська.

20. У 2012 р. чисельність населення Луганської області складала 2,3 млн. осіб. Загальний коефіцієнт
природного приросту становив  мінус 7‰. Якою буде чисельність населення області через 10
років, виходячи з цих даних?
А) менше 1,8 млн.  Б) 2,1 – 2,2 млн. В) 1,8 – 1,9 млн. Г) 2,0 – 2,1 млн. 

21. Знайдіть НЕвірну характеристику коралових островів:
А) Більша частина – типові атоли;
В) дуже мала площа;

Б) їх висоти понад100 м;
Г) розташовані в низьких широтах. 

22. Визначте правильно річку, якщо відомо таке: вона бере початок на Львівщині, у Карпатських
горах; нею частково проходить кордон України з сусідньою державою; на річці побудовано
ГАЕС.
А) Прут; Б)  Західний Буг; В) Південний Буг;   Г) Дністер. 



23. В якому році територія сучасної Львівської області увійшла до складу України?
А) 1939 р. Б) 1945 р. В) 1940 р. Г) 1954 р.

24. Назвіть найбільше за площею водосховище України:
А) Кременчуцьке; Б) Каховське; В) Ладижинське; Г) Київське.

25. Визначте азимут на хвойне дерево:
А) 30˚ Б) 50˚ В) 330˚ Г) 300˚

26. Мис, відстань від якого до екватора є найменшою:
А) Мартьян; Б) Сарич; В) Мегоном; Г) Ай-Тодор. 

27. Яке твердження про рельєф Австралії є правильним?
А) в Австралії немає діючих вулканів;
Б) Великий Вододільний хребет – сейсмічно активна територія;
В) гори розташовані вздовж західного узбережжя материка;
Г) Австралія – найвищій материк у Південній півкулі.

28. Для якої пари країн загальна чисельність української діаспори буде найбільшою?
А) США і Канада;
В) Російська Федерація і Польща;

Б) Російська Федерація і
США;
Г) Польща і Бразилія.

29. Місто – центр автомобілебудування в Україні:
А)
Дніпродзержинськ;

Б) Стаханов; В) Харків; Г) Луцьк. 

30. Який прилад зображено на малюнку?
А) кіпрегель; Б) мензула; В) теодоліт; Г) бусоль.

______________________
1Тестове завдання під час перевірки було визнано складним для учнів 9 класу, тобто таким, що потребує від

них більш глибоких знань щодо процесів ґрунтоутворення. Отже, будь-який варіант відповіді було зараховано
учасникам як вірний.


